



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΠΙΑΣΤΗΚΑΝ ΣΤΟΝ ΥΠΝΟ ΟΙ ΕΡΓΑΤΙΚΟΙ...

Ο Τέρνμπουλ έβαλε στο περιθώριο τον Σόρτεν και έδωσε φορολογική ασπίδα στους μεγιστάνες

Χθροσινή δημοσκοπηση της Fairfax-Ipsos δείχνει ότι οι Λίμπεραλ θα κέρδιζαν τις εθνικές με πρωθυπουργό τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ, όταν για πρώτη φορά ύστερα από 30 δημοσκοπήσεις είναι τώρα πιο δημοφιλείς με το 53% των προτιμήσεων, έναντι 47% για τους Εργατικούς. Οι οποίοι, όσο καθυστερούν ν' αντικαταστήσουν τον αρχηγό τους, Μπιλ Σόρτεν, τόσο απομακρύνεται η πιθανότητα να κερδίσουν τις επόμενες εθνικές εκλογές, μα το κυριώτερο είναι πως θα κινδυνεύουν οι ευάλωτες κοινωνικές ομάδες από τα μέτρα λιτότητας τού... Τόνι Αμποτ και τού Τζο Χόκεϊ. Δεν αστειεύομαι καθόλου, ο Αμποτ και ο Χόκεϊ διώχτηκαν από την κυβέρνηση, επειδή δεν μπορούσαν να πουλήσουν ένα καρβέλι ψωμί σε πεινασμένο, όμως οι απεχθείς πολιτικές τους παραμένουν. Ο ευφύεστατος, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, τις εφαρμόζει σιγά σιγά και την περασμένη εβδομάδα «πέρασε» από τη Γερουσία οκτώ νομοσχέδια της προηγούμενης κυβέρνησης όταν τσάκωσε στον ύπνο τους Εργατικούς.

Αντί να ντρέπεται γι' αυτό ο Μπιλ Σόρτεν και αντί ν' αντιμετωπίσει δυναμικά τις αντιλαϊκές οικονομικές θεωρίες τού Θησαυροφύλακα, Τζέισον Μόρισον, προσπάθησε να σπλώσει τον πρωθυπουργό με ατεκμηρίωτες καταγγελίες επειδή έχει επενδύσει εκατομμύρια δολάρια σ' έναν φορολογικό παράδεισο. Η επίθεση αυτή εναντίον τού πρωθυπουργού έγινε μπουμέρανγκ και πλήγωσε το Εργατικό Κόμμα, μετά την αποστομωτική απάντηση τού κ. Τέρνμπουλ, ο οποίος διαβεβαίωσε ότι πληρώνει κανονικά τους φόρους στα κέρδη του στο εξωτερικό.

Η απάντηση τού πρωθυπουργού στις καταγγελίες των Εργατικών δικαιολογεί το χάσμα στις δημοσκοπήσεις για τον προτιμώμενο πρωθυπουργό, όπου ο Σόρτεν βολοδέρνει στο 21%, ενώ ο Τέρνμπουλ είναι κυρίαρχος με το 67%. Νομίζω πως αξίζει να διαβάσετε την απάντηση τού πρωθυπουργού γιατί είναι σπάνιο δείγμα πολιτικής δεξιότητας:

«Αν (ο Μπιλ Σόρτεν) θέλει να φορέσει μια ταμπέλα με σύνθημα «Ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ είναι πολύ πλούσιος», του δίνω το δικαίωμα γιατί δεν είναι κρυφό και ο κόσμος το γνωρίζει. Επειδή η Λούσι κι' εγώ είμασταν πολύ τυχεροί στη ζωή μας, είμαστε πιο πλούσιοι από

τους περισσότερους Αυστραλούς. Εργαστήκαμε σκληρά, πληρώσαμε τους φόρους μας και δώσαμε πίσω στην κοινωνία. Δεν πιστεύω, όμως, ότι τα πλούτη μου και για την ακρίβεια τα πλούτη των περισσότερων ανθρώπων, είναι αποτέλεσμα σκληρής δουλειάς, γιατί υπάρχουν ταξίτζηδες που έχουν εργαστεί περισσότερο από όσο εγώ στη ζωή μου και όμως δεν έχουν πολλά χρήματα. Υπάρχουν καθαριστές που έχουν εργαστεί περισσότερο από όσο εγώ στη ζωή μου. Αυτή η χώρα χτίστηκε με σκληρή δουλειά και την ευκαιρία που έχουν οι πολίτες ν' ασχοληθούν με τις επιχειρήσεις. Η καλή τύχη παίζει σημαντικό ρόλο στη ζωή μας, γι' αυτό όταν βλέπουμε κάποιον λιγότερο τυχερό από εμάς, θα πρέπει να λέμε πως με τη βοήθεια τού Θεού δεν είμαι στη θέση του».

Πόσες φορές έχετε ακούσει, φίλοι μου, επιχειρηματία να λέει πως τα πλούτη του οφείλονται σε καλή τύχη; Όταν ακόμη και αυτοί που κληρονομούν τεράστιες περιουσίες χωρίς να ιδρώσουν πιστεύουν πως είναι... ιδιοφυείς;

Ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ δεν γεννήθηκε με χρυσό κουτάλακι στο στόμα. Τα παιδικά του χρόνια δεν ήταν εύκολα, ειδικά όταν η μητέρα του εγκατέλειψε την οικογένεια. Ο άνθρωπος είναι αυτοδημιούργητος, σπούδασε και με την ευφυΐα του έγινε πολυεκατομμυριούχος, αλλά τουλάχιστον με ειλικρίνεια ομολογεί ότι τον βοήθησε η τύχη, γι' αυτό είναι φιλόδοξος και σαν ιδιώτης βοηθά τους λιγότερο τυχερούς.

Όμως όταν είσαι πρωθυπουργός δεν μετράνε οι δωρεές σου σε φιλανθρωπικούς σκοπούς, αλλά οι πολιτικές σου για ν' ανακουφίσεις αυτούς που δεν ζητούν ελεημοσύνη και ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ μέχρι τώρα έχει αποτύχει, επειδή προσπαθεί να πείσει τους νεοσυντηρητικούς πως είναι βασιλικότερος τού βασιλέως.

Γι' αυτό υποστηρίζει τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές τού Αμποτ και τού Χόκεϊ, που προσπαθεί με σχετική επιτυχία να εφαρμόσει, όπως είδαμε την περασμένη εβδομάδα με τα οκτώ νομοσχέδια που ψηφίστηκαν στη Γερουσία επειδή ήταν απροετοίμαστοι οι Εργατικοί.

Ένα από τα νομοσχέδια αυτά δεν ήταν τίποτε άλλο από ασπίδα προστασίας των μεγιστάνων από δημόσιο έλεγχο για τους φόρους που πληρώνουν οι ιδιωτικές εταιρείες τους, ή μάλλον δεν πληρώνουν, όταν ο τζίρος των

επιχειρήσεών τους είναι μεγαλύτερος από \$100 εκατομμύρια ετησίως. Τον σχετικό νόμο είχαν ψηφίσει οι Εργατικοί και επρόκειτο να εφαρμοστεί τον Δεκέμβριο, όμως οι κροίσσοι ζήτησαν την υποστήριξη τού Λίμπεραλ Πάρτι. Ο Τόνι Αμποτ, ως συνήθως, υιοθέτησε τις απόψεις τους πως αν αποκαλυφθούν τα κέρδη τους θα κινδυνεύουν με... απαγωγή τα παιδιά τους για να πληρωθούν λύτρα σε κακοποιούς.

Αστείο επείρημα, βέβαια, γιατί δεν έχουμε δει απαγωγές στην Αυστραλία και εξάλλου οι κακοποιοί γνωρίζουν ποιοί είναι οι δισεκατομμυριούχοι στη χώρα μας, έστω αν δεν ανακοινώνονται λεπτομέρειες τού πλούτου τους. Τα πραγματικά αίτια είναι διαφορετικά και δεν έχουν σχέση με τους κακοποιούς, αλλά με το φορολογικό σύστημα της χώρας μας που ευνοεί κατάφωρα τούς κροίσσους, όπως τη Τζίνα Ράινχαρτ, τον Τζέιμς Πάκερ ή τον Λίντσι Φοξ.

Σύμφωνα με την Εφορία, στην Αυστραλία υπάρχουν 800 ιδιωτικές επιχειρήσεις με εισόδημα μεγαλύτερο από \$100 εκατομμύρια το χρόνο, αλλά το 20% από αυτές δεν πληρώνουν καθόλου φόρους! Αυτούς τους μεγιστάνες που δεν πληρώνουν φόρους προστατεύει η ασπίδα που τούς χάρισε ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ, όπως και αυτούς που πληρώνουν όσα θέλουν.

Να αναφέρω πως ένας, τουλάχιστον, από τους κροίσσους της Αυστραλίας, ο γνωστότατος Ντικ Σμιθ, πρώην «Αυστραλός της Χρονιάς», κατήγγειλε τον κ. Τέρνμπουλ πως πρόδωσε τους κοινούς Αυστραλούς που πληρώνουν τους φόρους τους και πως οι μεγιστάνες θέλουν να κρύψουν τα εισοδήματά τους για ν' αποφύγουν τους φόρους.

Ενώ σε όλο τον κόσμο γίνονται προσπάθειες για μεγαλύτερη διαφάνεια στη φορολογία των εκόντων και κατεχόντων, η κυβέρνηση Τέρνμπουλ έκανε μια μεγάλη υποχώρηση στα μεγάλα συμφέροντα και αντί οι Εργατικοί να το καταδικάσουν μαζί με τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές της κυβέρνησης, ασχολούνται με τα περιουσιακά στοιχεία τού κ. Τέρνμπουλ που απέκτησε νόμιμα και πληρώνει τους φόρους... Έτσι θα κερδίσουν τις επόμενες εθνικές εκλογές; I don't think so!

Οι υπηρέτες των Ευρωπαίων

Ο Αλέξης Τσίπρας υπέγραψε ένα κατάπτυστο μνημόνιο, αλλά λέει -τουλάχιστον- πως διαφωνεί με τους όρους που τού επέβαλαν εκβιαστικά οι Ευρωπαίοι. Αντίθετα, η Νέα Δημοκρατία και το ΠΑΣΟΚ, όχι μόνο δέχονταν αδιαμαρτύρητα τα μνημόνια, αλλά δικαιολογούσαν τους Ευρωπαίους για τις απάνθρωπες συνθήκες που επέβαλαν στον ελληνικό λαό. Αδιόρθωτος ο Μειμαράκης, επιμένει στη δουλική υποταγή στους Ευρωπαίους, με δηλώσεις όπως «οι Ευρωπαίοι δεν θέλουν να σκοτώσουν την ελληνική οικονομία»(!) Την ελληνική οικονομία ποιός την σκότωσε, λοιπόν; Αν φονιάδες της δεν είναι οι Ευρωπαίοι, τότε είναι η Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ, αν και εγώ θα έλεγα πως ένοχοι στο έγκλημα είναι και οι τρεις,

που δεν σκότωσαν μόνο την ελληνική οικονομία, αλλά και τις χιλιάδες αυτόχειρες και το μέλλον των παιδιών της. Το τραγικό της υπόθεσης είναι πως ο Μειμαράκης φιλοδοξεί να γίνει αρχηγός της Ν.Δ. Όμως υπάρχουν και χειρότερα, αφού υπάρχει περίπτωση να εκλεγεί ο... Αδωνις!

Πρέμιερ να σου λάχει!

Πώς να μη με κυριεύσει το αντιεργατικό μου μένος σήμερα, όταν ακούω τα τρελά που τσαμπουνάνε οι ηγέτες του; Έχουμε τον Μπιλ Σόρτεν στην Καμπέρα που έστειλε το κόμμα του για βρούβες και στην Βικτώρια έχουμε τον πρέμιερ Ντάνιελ Αντριους που λέει πως πρέπει να συνθίσουμε στο βίαιο εκστρεμισμό, επειδή είναι μέρος της σύγχρονης Αυστραλίας.

Αλίμονό μας αν σηκώσουμε άσπρη σημαία στους φασίστες και τους τζιχαδιστές και παραδοθούμε άνευ όρων στη βία τους. Η αστυνομία της ΝΝΟ έδειξε το δρόμο αντιμετώπισης των ταραξιών με τις καρπαζιές που έριξε και στις δύο παρατάξεις στα φυλετικά επεισόδια στο Κρονάλα και ηρέμησαν τα τζογλάνια που τόλμησαν να επιτεθούν στον πολυπολιτισμό.

Οι συγκινητικές εικόνες στην κηδεία με μεγάλες τιμές τού αστυνομικού λογιστή, Κέρτις Τσενγκ, που σκότωσε νεαρός τρομοκράτης, απέδειξαν ότι ο πολυπολιτισμός είναι ισχυρός και αντέχει στις επιθέσεις, επειδή τον έχουμε κτίσει πάνω σε γερά θεμέλια τα τελευταία 40 τόσα χρόνια.

Η ειρηνική συμβίωση ανάμεσα σε 200 τόσες διαφορετικές φυλές και

θρησκείες που ζουν αρμονικά στην Αυστραλία είναι παράδειγμα προς μίμηση για όλο τον κόσμο και σε καμία περίπτωση δεν θα επιτρέψουμε να τη διαταράξουν μερικές ομαδούλες θερμοκέφαλων. Υπάρχουν νόμοι που επιβάλλουν την δημόσια τάξη και πρέπει να εφαρμοστούν ανελέητα για να εξοικονομηθούν τα τρωκτικά, που ροκανίζουν την ελευθερία και δημοκρατία μας.

Καλόο!

Ο Θεός είπε «αγαπάτε τους ανθρώπους» και Τον άκουσαν μόνο οι σκύλοι!

Ακόμη ένα:

Με την πίστη μου μπορώ να μετακινήσω βουνά, αλλά η μάνα μου μπορεί να κάνει όλα τα άλλα.